

美丽氢气球 安全隐患多



信阳消息(见习记者 马依钒)五颜六色的氢气球,是小孩子最喜爱的玩具之一。随着“双节”的临近,申城街头随处可见商

贩正在销售造型各异的氢气球。近期,外地时有小朋友因氢气球爆炸燃烧而受伤的事故发生。本报提醒广大家长,给小孩子玩氢气球时,一定要小心,避免发生意外。

昨日,记者在东方红大道看到,一名商贩将一堆气球拴在自行车后面,向沿途的市民兜售。喜羊羊、灰太狼、维尼熊……各种卡通形象、花花绿绿的气球很受欢迎。一个氢气球售价从3元到5元,价格不是很贵,很多家长也愿意买一个让孩子拿着玩,哄孩子开心。该商贩

告诉记者,平安夜、圣诞节那两天他卖出了几百个氢气球,有的家长甚至一次给孩子买两三个氢气球。

记者采访时了解到,很多家长并不知道这种氢气球存在安全隐患。“不知道氢气球也会爆炸,孩子平时玩了一段时间,等气球瘪了,也就扔了。”正在给孩子买氢气球的市民曹女士听到记者提起氢气球会爆炸时有点惊讶。据出售氢气球的商贩们介绍,这些气球里面充的都是氢气。他们声称,因为填充的量少,所以还是安全的。

那么,这些美丽的氢气球背后是否存在安全隐患呢?记者咨询了消防工作人员。据介绍,这种氢气球里应该充装惰性气体,但很多商贩为图便宜,大多使用价格较低的氢气来填充气球。而氢气是一种活性气体,易燃易爆,存在很大的安全隐患。因此,家长应该尽量避免给孩子玩氢气球。而一旦买了,也要尽量买小号气球。同时还应小心看管孩子,玩时远离火源。

“邮票的故事”系列报道之七 “邮票好比百年醇酒啊!”

见习记者 马依钒
通讯员 徐生力

快过年了,很多人都苦闷着,不知该为亲朋好友准备些什么样的新年礼物。最近,小陈也被这个问题困扰着。

高经理一直对他很好,总会在他遇到困难时,给予极大的帮助和支持。新年快到了,小陈总想着为高经理选点特别的礼物,表达自己真挚的谢意。该送些什么好呢?烟酒肯定太普通了。思来想去,小陈想到了高经理平日里最大的爱好——集邮。高经理收藏的邮票很齐全,每年这个时候,他都会到邮局预订邮票。

于是,小陈找到了市集邮公司,咨询工作人员该送什么邮票。老营业员裴老师说:“经常预订也不见得会把所有的邮票都买齐,比如贺年邮票和丝绸邮票就不预订,估计他肯定没有。”小陈觉得贺年邮票肯定会像贺岁大片一样能给人留下难忘的记忆。据裴老师介绍,贺年邮票是随着邮政贺卡的一种幸运封发行的,根本不供应预订户,丝绸邮票是有重大活动或者是当作奖品发行的,也不供应预订户。《贺岁经典》这套邮票把这两类紧俏的邮票全包括了。有了主意的小陈很高兴,他决定送高经理一套《贺岁经典》。

小陈把这套邮票送到高经理手上后,高经理拿着放大镜看了半天,高兴地说:“小陈,这些邮票我确实没有,花了你多少钱,我出。”小陈说:“没多少,才1000多元。您平时对我不错,这是一点儿心意,就当是给您买了瓶酒。”高经理叹了口气,说道:“小陈,你不懂啊!一套邮票好比百年醇酒啊!这些邮票今年值1000多元,明年就不止这个价了。晚上我拿瓶好酒,请你吃饭吧,算是对你的感谢。”

大学生寒假兼职 别忘擦亮眼睛

近期,各地高校将陆续放假,不少学生也开始忙着找工作,各大高校一下子多出许多兼职招聘广告,让涉世未深的学子如同雾里看花。高校老师和律师提醒,学生寒假期间找工作,一定要擦亮眼睛,了解清楚用人单位的各种情况。

老师:不要盲目否定一些职业

对于在校大学生,尤其是面临毕业的大学生来说,该选择什么岗位往往犹豫不决,还有些眼高手低的大学生对未来一片迷茫。商丘工学院管理学院的康志林老师表示,对于不同的岗位,每个人的看法都不一样,不要盲目地否定,要摆平心态,对自己有个正确的评估,根据自己的爱好和特长等因素,选择更适合自己的职业。

律师:擦亮眼睛找工作

河南福聚律师事务所李政律师表示,大学生涉世未深,在找工作时更要慎之又慎。选择用人单位时,要看该单位是否具有法人资格,能否承担民事责任。对于通过劳务中介找工作岗位的学生,一定要找具有合法中介资质的中介机构,以防受骗或被骗后无处维权。

在我国,短期打工的学生和单位之间的关系不是《劳动法》中的劳动关系,但是也要签订书面协议,对一些劳动条款进行约定,如工资条件、工资结算周期、劳动性质、劳动条件、保险条款、合同解除条件、劳动派遣等进行约定,以免产生不必要的纠纷。对于劳务派遣一定要注意双方约定的是在哪里上班,如果与约定不符,就不要去,因为出了问题后两个单位都会互相推诿,解决起来非常麻烦。(京九)

小沙包 大童趣

信阳消息(见习记者 李秋艳 吴楠)近日,姚大妈早早地赶在学生上课之前摆出了她的沙包摊儿,并且熟练地缝制着各种花色的沙包,时不时地有小学生跑过来买。

“孩子们都喜欢玩沙包,大的一元钱一个,小的一元钱一串,有5个。反正闲着也没事儿,就缝制一些沙包来卖,一天下来也能赚二三十元钱。”姚大妈一边忙着手里的活儿,一边乐呵呵地说。她还告诉记者,沙包做起来很简单,就是用布把沙子包起来,然后缝制好就可以了,一边说一边慢慢地给记者演示。

“来买沙包的都是小学生,上中学的孩子都大了,不喜欢玩儿这个了。”姚大妈说道。“奶奶,要两个沙包,一个大的一个小的。”说话间,有两位扎着马尾辫的小女孩儿跑过来买沙包,把钱递过来之后,很老练地从摊儿上挑选了一个粉红色的大沙包,一串淡紫色的小沙包,看起来不是第一次买。

“女生都喜欢!我们班的男生也有好多喜欢玩的。”听到记者问是不是只有女孩子喜欢玩沙包时,其中一位穿红衣服的女孩子马上说道。

“大的是用脚夹,小的是用手抓。”两位女孩儿现场为记者表演起手夹沙包的游戏。

“我们小时候玩的是石子,那个东西伤手不说,冬天还特别冷。现在用沙包代替,不会伤到手,而且冬天也能玩儿。”说话间,姚大妈又缝好了两个大沙包。两位小姑娘好奇地听着记者与姚大妈谈论着石子,显然是没有玩过。

“我们那个时候玩的是石子儿,哪像现在孩子玩的东西设计都那么人性化。”十三小后门一位送孩子上学的女士感叹道。据她回忆,当年他们玩的抓石子儿是捡上几颗大小形状差不多的石头,在石板上



十三小门前,两位小姑娘正在挑选心仪的沙包。见习记者 李秋艳 吴楠摄

磨掉棱角,让石子儿既在外表上好看一些又不扎手,然后三四个人或者一群人聚在一起开始玩抓石子儿的游戏,常常右手除大拇指以外的手指甲都被磨秃了,尽管如此还是玩得亦乐乎。

修正液含有毒成分 专家建议最好不用

信阳消息(见习记者 马依钒)修正液也叫“涂改液”,因其具有“消灭”错别字的功能,所以许多中小学生在把它当作学习中不可或缺的工具。近日,一个“修正液3分钟毒死小白鼠”的实验在网络上被疯狂转载,修正液也在瞬间成为引起广泛关注的热点。记者了解到,修正液里的挥发性溶剂含毒,专家不建议使用。

近日,记者在文化街上的几家文具店内看到,不同品牌的修正液被摆放在显眼的位置,价格从1元到3元。有的修正液在

表面上标注着“请勿靠近火源”、“严禁食用”等警示语;而有些价格低廉,包装简单的则既无产品成分,也无安全警示标记。据文具店老板介绍,修正液还是有一定销量的,因为不少学生都习惯用它来纠正错误,保持字面整洁。

在采访中,很多学生都不清楚修正液含有毒成分。八年级学生张雨帆说:“有时候写错了字,为了保持卷面的干净,就会用一下修正液。”据他介绍,班级里有不少同学都在使用,虽然大家都觉得修正液的味道不太好闻,但是

不知道含有毒成分。教授中学语文的汪老师并不主张学生使用修正液,她认为,厚厚的一层修正液涂在卷面上并不美观,少写错字、规范改错一样可以保持卷面整洁。

据了解,修正液一般都含有二氯甲烷、三氯乙烷和二甲苯等有机溶剂,属于低毒成分。呼吸内科专家称,对于过敏体质的人,往往因为修正液气味的刺激引发过敏。长期使用会抑制人体神经系统,吸入量过多时可引起全身不适、呼吸困难等症状。因此,中小学生在最好不要为了追求字迹整洁而经常使用修正液。

欢迎你成为我们的小记者

现在有许多家长都在为自己孩子的写作能力发愁,他们到处补课却鲜见成效。提高孩子的写作水平,关键是要培养孩子的写作兴趣,激发他们的写作潜能。如果哪一天,您孩子的一篇习作能发表在报纸上,这无疑会大大激发您孩子的写作热情和写作兴趣。现在《信阳晚报》就给您和您的孩子提供这样一个平台,只要您订一份《信阳晚报》,您的孩子就可以成为我们的小记者,我们除在节假日组织小记者

开展活动外,还开办了萌芽专版,专门刊登中小学生的习作。我们除优先发表小记者们的习作外,还对他们的写作进行一定的指导。在我们的共同努力下,小记者们的写作水平会不断提高,并从此踏上文学圆梦之旅。

为了孩子,敬请加盟!
报名热线:6207618 13837666109
联系人:张勇
报名地址:信阳市中山南路信阳日报社办公楼三楼302房间

信阳晚报社招聘老年记者启事

《信阳晚报》是一张知识性、娱乐性和服务性很强的都市报。为了让晚报报道的内容更鲜活,更能贴近民众,现面向全市招聘老年记者若干名。只要您有一定的写作基础,只要您热心于新闻工作,只要您自费订阅一份《信阳晚报》,您就可以成为我们的老年记者,您就可以享受到从事新闻工作的乐趣。如果被我们聘为老年记者,我们将给您办理相关的证件,您可以从事采访活动了,您就可以采访记录您身边的人和

事。
老年是迟开的花,老年是天边的霞。可能您人生中还有很多愿望没有实现,不要紧,加盟我们的团队,我们会让迟开的花更娇艳,让天边的霞更绚烂!
真诚欢迎您的加盟!
报名热线:6207618 13837666109
联系人:张勇
报名地址:信阳市中山南路信阳日报社办公楼三楼302房间